Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Камень желаний — 2. Часть 1: Прочь из города

Ночные приключения изрядно вымотали мой организм, так что проснулся я уже ближе к обеду. Вернее как проснулся...

Я резко вскочил на кровати, пытаясь понять: кто я, где я, и я ли это вообще.

Дело в том, что обычно, я вообще не помню, снилось ли мне что-нибудь, но тут...

Мало того что я помнил малейшие детали сна, так он еще был и с довольно интересного ракурса:

Я открыл глаза от того, что яркое солнышко, пробивалось сквозь щель между занавесок и светило точно на изголовье кровати. В узком пучке света ярко мелькали частички пыли. Они, словно танцуя замысловатый танец, то опускались вниз, то, подхваченные невидимым потоком, уносились прочь. Я улыбнулся. Мое самочувствие было великолепным, если не считать слегка затекшей руки, поэтому я сладко потянулся дабы слегка размять ее и...

Ничего не последовало. Вообще ничего!

Мое тело как лежало, заложив одну руку за голову, так и продолжало лежать.

«Это еще что за чертовщина!»

Я попробовал пошевелить ногой, но должного эффекта это так же не принесло. Меня стала медленно охватывать тревога.

«Так! Соберись. Катя должна была быть рядом. Надо ее позвать!»

Я напряг голосовые связки и закричал. Тишина.

Тревога резко сменилась паникой, которая, словно огромный снежный ком, подмяла под себя все мое существо. Пока мозг лихорадочно пытался найти выход из ситуации, моя рука вылезла из-под головы, и закрыла свет, который попадал прямо в глаза.

«Э...»

Я осмотрел руку. Она была цела и невредима. Аккуратная тонкая ручка с чувственными пальцами и ярким маникюром.

«МАНИКЮРОМ! А-а-а! Где мои обкусанные ногти!»

Тело потянулось, разгоняя по конечностям застоявшуюся кровь. Вторая рука скинула тонкое одеяло, и я увидел стройные женские ножки.

«Это вообще как!?»

Внутренняя сторона бедра ужасно чесалась, но к тому моменту как я осознал это, рука энергично почесала в нужном месте.

«Ох, как хорошо, прям мурашки по телу побежали. Б-р-р. Что вообще происходит!» Ноги свесились с кровати, и я поднялся. Легко ступая на носочках, я быстро подошел (ла) к окошку и отдернул занавеску. Комнату залил яркий свет. Ловко развернувшись, я мельком осмотрел комнату.

«Опа... Так, мало того что тело не мое, так еще и комната не моя. И что дальше?»

А дальше — больше. В общем, я оказался сознанием, запертым в женском теле, которое мне не повиновалось и жило собственной жизнью, а я словно смотрел фильм от первого лица. За тем исключением, что, помимо изображения и звука, мне были еще доступны и все остальные чувства. И одно из них настойчиво подсказывало, что «мой» мочевой пузырь сейчас лопнет. Похоже, тело было со мной согласно, так как, бросив мимолетный взгляд на комнату, оно акцентировало свое внимание на двери и направилось к ней.

Мы вышли в небольшой коридор, насколько я смог понять, типовой трешки, и пошли по нему. Ноги быстро привели меня к уборной. Аккуратная ручка открыла дверь, и мы зашли внутрь. Развернувшись, тело посмотрело вниз.

Под просторной футболкой, вырисовывались две аккуратные упругие грудки, за которыми шли плоский животик, слегка округлые бедра, скрытые все той же футболкой, и стройные, босые, ножки.

«Судя по всему, моя хозяйка — довольно молодая девушка. Становится интересно...» Руки слегка задрали футболку, обнажив светлые хэбэшные трусики, в точности, повторяющие плавные изгибы лобка. Ловкие пальчики подцепили краешки нижнего белья и потянули его вниз. К сожалению, вместе с ними опустилась и футболка, лишь на мгновение, предоставив моему взору аккуратный холмик темных волос. Девушка села. Прохладный ободок сиденья унитаза заставил слегка поежится.

«Б-р-р. У нас с этим проблем нет», — подумал я и мысленно улыбнулся.

Паника отступила, сдав свой пост интересу, к которому вскоре присоединилось и плавно возрастающее возбуждение. Только кому оно принадлежало в большей степени, мне или телу, было не понятно.

Мощный поток ударил в керамическую поверхность и, на смену холодка, пришло знакомое чувство опустошения мочевого пузыря.

«Уф-ф-ф. Тут все без изменений», — легкая улыбка коснулась «моих» губ.

Я немного освоился в своей новой роли, и старался пока не думать, как я сюда попал, и как отсюда выбираться. В том, что это очередные проделки моего талисмана я не сомневался, а все, что было связано с ним, пока, заканчивалось для меня крайне удачно, так что я попытался извлечь из своего текущего положения максимум выгоды.

Девушка закончила писать, и, поднявшись, оторвала кусочек туалетной бумаги, чтобы промокнуть свою промежность. Короткие волоски приятно защекотали руку.

Необычность ситуации, в которой я оказался, дико возбуждала. С одной стороны, я чувствовал рукой прикосновение к валикам половых губ незнакомой девушки, и это возбуждало мое мужское начало. С другой, я чувствовал, как к моей промежности прикасается женская рука, что тоже действовало возбуждающе. Однако эти ощущения были другими. За те несколько мгновений, пока девушка приводила себя в порядок, я попытался осмыслить на что они похожи. Если, ее прикосновения к клитору, можно было сопоставить с ощущениями от члена, то прикосновения к половым губам, были крайне необычными. У меня не получилось провести параллели с чем-то, что у меня было, поэтому я бросил свои догадки и просто отдался двойному потоку ощущений.

А они были довольно интересными. Мой виртуальный член стоял колом, и известное всем мужчинам зудящее чувство, когда просто необходимо к нему прикоснуться, становилось все сильнее, а касаться было нечем...

«A-a-a!»

Девушка будто почувствовала мое желание, и последним движением провела бумажкой между валиками губок, на мгновение, задержавшись на клиторе.

«О, да. Еще...»

По телу пробежала мелкая дрожь, и девушка, улыбнувшись, выкинула бумажку и, натянув трусики, вышла из туалета. Она заглянула в ванную и я, наконец, увидел ее лицо.

Я был прав. На первый взгляд ей можно было дать лет девятнадцать — двадцать, не больше.

Короткая, молодежная стрижка очень шла к ее довольно милому личику, хотя в целом, ничего примечательного в ней не было.

Девушка посмотрела на себя в зеркало. Поправив непослушную прядь волос, она улыбнулась и, слегка покрутившись, снова уставилась в свое отражение. Послав воздушный поцелуй самой себе, она аккуратно сжала свою девичью грудь, сквозь ткань футболки и томно прикрыла глаза. Внизу живота приятно затянуло. Одна рука заскользила по плоскому животику, пока не остановилась на лобке. Слегка сжав валики половых губок, она нетерпеливо повела плечами, после чего резко убрала руку и открыла глаза. По телу пробежала волна удовольствия, а в промежности возникло сладкое томление. Подмигнув сама себе, она поставила ванную набираться и отправилась назад в комнату.

По дороге она встретила женщину, которая явно куда-то собиралась.

- О! Лежебока встала! Я сейчас быстренько в магазин схожу, а ты пока завтракай и собирайся, сказала женщина, чье лицо показалось мне очень знакомым.
- Угу, промычала девушка и снова потянулась.

Она зашла в свою комнату, и остановилась. Повисла звенящая тишина, в которой было слышно, как женщина хлопнула дверью и закрыла ее на ключ. Девушка облегченно выдохнула, после чего стянула с себя футболку и с разбега плюхнулась на кровать. Перевернувшись на спину, она снова сжала свою грудь.

«Ммм. Это было приятно...»

Причем вдвойне. Было безумно приятно ощущать упругую грудь в своей руке, и в то же время, ладонь давящую на чувствительный сосок. Отчего-то, в памяти всплыла старая хохма: «Женщины удивительные существа! Что у нас на уме, то у них везде...» Девушка умело ласкала себя, и от ее действий по телу стало разливаться приятное тепло. Соски налились и окрепли, и теперь она иногда аккуратно сжимала их кончиками пальцев.

Одна рука спустилась ниже, и, нырнув под край трусиков, легла на короткие волоски, покрывающие лобок, которые приятно щекотали ладонь. Девушка закрыла глаза, и, потеряв зрительный контакт с «действительностью», я наслаждался новыми для меня ощущениями. Вот ладонь целиком накрыла промежность, и ловкие пальчики слегка развели пухлые валики губок.

Вот подушечка пальца уперлась в преддверие влагалища, и аккуратно заскользила по нежным складочкам.

С уст девушки сорвался непроизвольный стон, и, затаив дыхание, она ввела один пальчик внутрь. Слегка. Всего одну фалангу. Внутри было жарко и влажно. Я безумно захотел припасть к ее сладкой дырочке, чтобы почувствовать вкус ее нектара, но это было невозможно. Сейчас мои вкусовые рецепторы находись в ее рту, а так согнуться она вряд ли сможет.

Пальчик скользнул глубже, и обильно покрытый густой смазкой, аккуратно прошелся по малым срамным губам, сделав круг около чувствительно бугорка.

«Ммм! Еще...»

Рука покинула трусики, и пальчик, побывавший в вагине, оказался во рту.

«Да...»

Девушка, словно смакуя, медленно облизала его, наслаждаясь терпким вкусом свей киски, после чего шумно выдохнула и резко открыла глаза. Приподняв бедра над кроватью, она ловко стянула трусы до колен, а потом избавилась от них совсем. После чего, перекатившись

по кровати да самого края, нагнулась и достала из под матраца, скрученное маленькое полотенце. Снова повернувшись на спину, она развернула его и извлекла на свет небольшой фалоимитатор алого цвета.

Сознание затуманило легкое головокружение, а тело затрепетало в предвкушении игры. Девушка посмотрела на вибратор и сглотнула подступивший к горлу ком. После чего сжала прохладный предмет в своих руках, дабы слегка согреть его. Где—то внутри вспыхнуло пламя вожделения, повинуясь которому девушка закрыла глаза и поднесла его ближе. О чем или о ком она думала в данный момент, осталось для меня загадкой, но сначала она лизнула головку, а после отрыла рот и, зажмурившись, принялась сосать искусственный пенис. Одновременно с этим, в промежности возник спазм, а нежная кожа покрылась мурашками. Бурный поток незнакомых для меня эмоций размыл мое мужское я, заставляя полностью слиться с женским телом. Меня даже не смутило, что я сосу пусть искусственный, но член. Я хотел только одного... Продолжения.

Девушка, наконец, выпустила фалоимитатор из своего ротика и, согнув ноги в коленях, слегка оторвала ягодицы от одеяла и надавила головкой вибратора на клитор. Он отозвался сладким спазмом, заставившим сжаться мое сознание в хрустальный шар, который взорвался на тысячу острых осколков. Они разлетелись вокруг, безжалостно впиваясь в самые чувствительные места, и заставляя меня кричать:

«Еще! Да!»

Раздвигая срамные губы, головка уперлась в преддверие влагалища, и скользнула внутрь. Обильно смазанный слюной, он проникал все дальше, и вместе с тем все острее становились ощущения внизу живота.

Остатков моего сознания не хватало, чтобы воспринимать все происходящее вокруг, и оно сконцентрировалось на абсолютно новых ощущениях, возникающих у меня в промежности. Я чувствовал, как растягивая стенки влагалища, фалоимитатор проникал все глубже, буквально заполняя все самые сокровенные уголки «моего» тела. На мгновение он замер, и девушка, повернув выключатель, встроенный в основание, включила его. Мелкая дрожь, вызывая новый прилив возбуждения, жаром прокатилась по телу.

Девушка ахнула и протяжно застонала. Сжав покрепче дрожащую игрушку, она стала вгонять ее в свое женское лоно, легко преодолевая сопротивление влагалища, которое буквально взорвалось, извергая из своих глубин горячие потоки смазки.

Полностью утратив самоконтроль, она стонала, мотая головой, из стороны в сторону. Тонкие пальцы с трудом удерживали скользкий вибратор, но она продолжала вгонять его на всю длину. Свободная рука сжала набухшие валики срамных губ, и слегка разведя их, коснулась чувствительного бугорка. По телу пробежалась волна блаженства, сопровождаемая утробным рыком. Зародившись в промежности, она растеклась по бедрам, животу, ягодицам, груди. Одновременно орудуя двумя руками, девушка взвинтила темп и вскоре ее тело напряглось, и вытянулось словно струна. Низ живота свело судорогой, а рука, вогнала вибратор до упора и яркий оргазм, словно молния пронзивший ее тело выбросил меня из ее сознания. Я сел на кровати и осмотрелся.

Абсолютно голый, я сидел на матраце в своей комнате. Мое сердце колотилось как у загнанного кролика, а лоб был покрыт испариной. Попробовав пошевелить руками и ногами, я с несказанным облегчением убедился, что они меня слушаются и глубоко вздохнул. «Приснится же такое... « — я скосил взгляд на низ живота и проверил, что член тоже на

месте.

Он стоял торчком, и слегка подрагивал в такт учащенного сердцебиения.

Я еще раз глубоко вздохнул, окончательно просыпаясь, и слез с кровати. Кати не было, но приятный аромат, доносившийся с кухни, явно указывал ее местонахождение. Достав из комода шорты, я надел их и вышел из спальни.

Дойдя до кухни, я остановился в дверях, на мгновение залюбовавшись девушкой. Что-то, пританцовывая, она стояла ко мне спиной, слегка склонившись над столом, а если учесть, что из одежды на ней была только моя футболка, которая слегка прикрывала ее сочную попку, то мое замешательство было вполне оправдано.

Честно говоря, была и вторая причина. Ее упругие ягодицы и накатившие воспоминания чуть не сорвали мне планку. Вцепившись в дверной косяк рукой, я старался сдержать себя и в прямом, и в переносном смысле слова. Идея, прямо с хода завалить ее на стол и загнать свой член в ее киску, почти моментально стала навязчивой. Я закрыл глаза стараясь успокоиться.

- А я уже собиралась тебя будить, ее звонкий голос вывел меня из ступора.
- Привет, я подошел ближе, и обнял ее, слегка чмокнув в губки, стараясь выглядеть как можно естественнее.
- Ну что? Оклемался Геракл, после ночных подвигов? она сквозь шорты потрепала, меня за набухший член. Можешь не отвечать. Чувствую, что оклемался.
- Да вроде... усмехнулся я. A ты как?
- Xa! А мне-то, что будет? она громко засмеялась. Ладно, иди завтракать, я уже все приготовила.

К моему облегчению, пока я завтракал, Катя ушла в другую комнату и когда вернулась, была уже полностью одета. Она плюхнулась ко мне на колени и, обвив мою шею руками, поцеловала.

- Я хотела тебя еще раз поблагодарить за прекрасный вечер, она посмотрела мне прямо в глаза и улыбнулась.
- Да, ладно... отмахнулся я.

Катя снова прыснула от смеха, и ловко поднявшись, крутанулась вокруг своей оси. Полы юбки разлетелись в разные стороны, демонстрируя, что нижнего белья на ней опять нет.

— Если опять так же парализует, зови. А пока, я побежала.

С этими словами она наклонилась и, чмокнув меня на прощание, направилась к двери. Я поднялся и вышел следом. Помахав мне рукой, она пошла в сторону лифта и, нажав кнопку, остановилась ждать.

Пока она мне посылала очередной прощальный воздушный поцелуй, я коснулся ее сознания, дав установку забыть, где я живу, и как я выгляжу, как только она выйдет из дома. Так, на всякий случай.

Дверь лифта открылась, и Катя вошла внутрь. Я поднял руку, чтобы помахать ей и замер. В лифте стояла женщина из моего сна, а под руку ее, держала девушка, в чьем теле я недавно находился.— Э-э...

Дверь лифта закрылась, оставив меня одного стоять на лестничной клетке.

«Надо валить из города!» — с этой мыслью я хлопнул дверью и кинулся собираться.

К моей несказанной радости, Катя додумалась закинуть постельное белье в стиральную машину, и она должна была скоро закончить стирку. Прикинув, что за полчаса ничего криминального не случиться, я принялся за дело.

Пока я собирал все необходимые мне вещи, в моей голове крутился целый рой мыслей. Очевидно, что мой утренний сон, таковым не являлся, и я действительно побывал в теле той девушки. Что это очередная проделка талисмана, тоже сомнений не было, а вот на что он еще способен... тут как всегда одни вопросы. Первая мысль была, спрятать его куда-нибудь и немного отдохнуть. Но как только я об этом подумал, меня охватила легкая паника. «А вдруг украдут? А вдруг... « — я сразу откинул эту идею и вернул свои рассуждения в прежнюю колею.

Вероятно, такой всплеск активности, вызван моим приездом в город, а это значит, нужно отсюда выбираться и попробовать во всем разобраться в более спокойной обстановке. Закончив свои приготовления, я закрыл дверь, вышел на улицу и осмотрелся по сторонам. Меня окружала куча народа, идущего по своим делам, и честно сказать, такое скопление, в свете последних событий, слегка пугало.

— Hy! Чему быть, тому не миновать! — я махнул головой и, закурив сигарету, отправился в путь.

Общественный транспорт отпадал однозначно, поэтому я сразу направился к машинам, стоящим рядом с остановкой. Подойдя к ближайшему таксору, я сунул ему пару крупных купюр, и, сказав как называется деревня, плюхнулся на заднее сиденье.

Машина затарахтела и плавно тронулась с места, а я, откинувшись на сиденье, молча, уставился в окно.

«Итак, что мы имеем в сухом остатке. Во-первых, талисман не просто восполняет мои силы, но и переполняет их. В этом есть свои плюсы, надо только держать все под контролем. Вопрос как? Во-вторых, талисман может перенести мое сознание в тело другого человека. Это уже что-то новенькое... В-третьих, либо сила талисмана растет, либо растут мои навыки по их использованию. Либо... растут его навыки по использованию меня... «.

Машина тем временем выбралась за город, и плавно раскачиваясь, неслась по трассе. Аккуратно достав талисман, я стал рассматривать его. За время обладания им, я, наверное, уже наизусть выучил, каждую ямочку на его поверхности. Вот он. В точности такой, каким я его и нашел.

«Но что-то ведь поменялось!» — я достал сигарету и приоткрыл окно.

Таксист хотел было возмутиться, но коснувшись его сознания, я напрочь отбил у него интерес к своей персоне. Это получилось так легко и ненавязчиво, что я даже слегка удивился.

«Да... Загадки во тьме... « — я улыбнулся, вспомнив про Голлума.

Закурив сигарету, я убрал талисман и поудобнее устроился на заднем сиденье.capaфана задрался и мои руки легли на гладкую кожу ее попы. — Я не ожидал, что вы так рано пойдете назад... — только и успел сказать я.

Сжав свои объятия, Ксюша впилась в мои губы страстным поцелуем.

- Мы и не собирались так рано уходить, просто там рыбаков сегодня уйма, ответила Настя.
- Ни позагорать, ни искупаться. Вот мы и пошли домой, а Сергей остался там.

Она подошла ближе и остановилась возне нас.

Перехватываясь поудобнее, моя рука переместилась к промежности и легла на гладкие валики половых губ. Нижнего белья на Ксюше не было, и мои пальцы коснулись ее влажной дырочки, в которую и утекли последние капли моего самообладания.

— Ммм. Я соскучилась... — протянула Ксюша, на мгновение, оторвавшись от моих уст, и ее язычок снова оказался у меня во рту.

Я не мог сопротивляться такому натиску, а может и не хотел, и с удовольствием принялся посасывать ее язычок, пока мои пальцы продолжали исследовать ее нежные складочки.

— И я... — раздалось почти рядом с моим ухом, и я почувствовал, как Настина пышная грудь уперлась мне в спину.

Она обняла меня сзади, и, протиснув руку между нашими телами, положила ее на уже окрепший член. Немного поласкав его сквозь шорты, она с силой потянула их вниз, стащив почти до самых колен. Оказавшись на свободе, мой член увесисто качнулся и уперся в Ксюшину промежность. Я почувствовал, как Настина рука крепко сжала его у самого основания и пару раз постучала им, как дубинкой, по срамным губкам подруги.

- Да... шумно выдохнула Ксюша и отстранившись от меня, ловко соскочила на землю. Я не успел опомнится, как пунцовая головка оказалась у нее во рту.
- Как мне его не хватало, томно простонала Настя, продолжая медленно водить рукой по моему стволу.

Она сместилась в бок, и став рядом со мной, приподнялась на цыпочках и поцеловала. Мои руки теперь были свободны, поэтому, не теряя ни минуты, я задрал ей подол, и страстно сжал ее мясистые половые губы, слегка обросшие мягкими волосками.

Так мы и стояли посреди дороги. Ксюша, сидя на корточках, насаживалась ротиком на мой член, иногда лаская себя пальчиками, Настя, не прекращая, покрывала мое лицо поцелуями, а я в свою очередь с несказанным удовольствием ласкал ее пухлые валики срамных губ. Не прошло и пары минут, как вся моя ладонь оказалась покрыта ее соками, в принципе, как и вся внутренняя поверхность ее бедер.

Из этого помешательства нас вывел звонкий лай небольшой собачонки. Она выбежала из кустов и, наткнувшись на нашу компанию, остановилась. Вскоре показались и ее хозяева, однако этого времени хватило, чтобы я успел натянуть свои шорты, а девушки поправить свои наряды.

Высокий мужчина, лет сорока, вел под руку женщину, которая громко смеялась. Заметив нас она замолкла, и бросив на девушек мимолетный взгляд, посмотрела мне прямо в глаза. Прижавшись ближе к мужчине, она мило улыбнулась, и, на задворках сознания, я уловил, как набирает обороты ее похоть. Мужчина же напротив, очень заинтересовался моими спутницами. Его маслянистые глазки бегали между ними, буквально пожирая их молодые тела.

Сообразив, что полностью теряю контроль над ситуацией, я не придумал ни чего лучшего, как резко «отвел глаза» нежданным гостям. И сделал это как раз вовремя. Потеряв нас из виду, женщина сразу переключилась на своего кавалера. Она обвила его шею руками и притянув к себе, поцеловала. Слегка приподнявшись на цыпочках, она что-то шепнула ему на ухо, и, ускорив шаг, потащила его следом за собой прочь от дороги.

Мои спутницы были крайне возбуждены, так что они не придали особого значения такому поведению парочки, и как только они скрылись из виду, безумство продолжилось.

Честно сказать, я сначала хотел попробовать осадить пыл девушек, но потом решил провести «разведку боем». Во-первых, мне было интересно, смогу ли я самостоятельно управлять своими силами, а во-вторых,... я отдохнул, рядом две девушки, вокруг природа... Почему бы и нет, только надо брать инициативу в свои руки.

Вцепившись в девушек, я потащил их прочь от основной дороги. Отойдя вглубь леса, мы наткнулись на небольшую полянку, укрытую о посторонних глаз густым малинником. Ксюша

сразу скинула с себя сарафан, обнажив свое стройное загорелое тело, и принялась доставать из пакета подстилку. Воспоминания, о том, как на такой же полянке, я трахал ее попку, пока незнакомый лесник, наблюдал за нами, в очередной раз уронили мне планку. Член заныл от перевозбуждения и вместо того, чтобы помочь ей я повернулся к Насте. Увидев мой остекленевший взгляд, она хищно улыбнулась, и, скинув с плеч лямки сарафана, одним движением стянула его вниз. С небольшим сопротивлением, одеяние преодолело бедра, и дальше бесформенной кучей упало на землю. Быстро вышагнув из него, Настя повернулась ко мне спиной и, упершись в ствол дерева, слегка прогнулась, выпячивая мне на встречу, свои мясистые губки. В ярком солнечном свете, было видно, как на них поблескивает густая смазка, что еще больше раззадорило меня. Подойдя ближе, я сжал ее ягодицы руками и одним движением засадил свой член до самого упора.

С булькающим звуком, он скользнул внутрь, почти не встречая сопротивления. Словно поршень, он выдавил всю смазку, скопившуюся внутри, и теперь она медленно стекала по внутренней стороне бедра девушки.

- Да! прорычала Настя, когда мои бедра звонко шлепнули по ее ягодицам.
- A я! Ксюша повернулась на стон подруги.

Она только закончила стелить покрывало, и теперь сидела на нем, подогнув под себя ноги. Девушка хотела было обидеться, что я предпочел подругу ей, но не могла оторвать взгляд и с замиранием сердца смотрела, как я трахал Настю. Ее пышные груди раскачивались в такт нашего соития, и, поймав одну из них рукой, я с удовольствием сжал податливую плоть, вызвав еще более сладострастный стон. Сжав и вторую, я стал играть с ним, не прекращая ритмично качать бедрами, а ее, влажно хлюпающее влагалище, раз за разом смиренно принимало в свои жаркие объятия мой окоченевший ствол.

- А ты готовься, я улыбнулся, бросив мимолетный взгляд на ее стройное тело.
- Уже! с этими словами она легла на спину, и широко развела ноги, отчего ее аккуратные половые губки слегка разошлись, обнажая вход во влагалище.

Отпустив Настину грудь, я сжал ее округлые ягодицы, и стал с силой загонять свой член, постепенно наращивая темп. По мере увеличения скорости, ее стоны слились в монотонный вой, и когда я с силой загнал свой член в самые потаенные уголки ее девочки, и с чувством хлопнул по ягодице, так что вся пятерня отпечаталась на загорелой попе, она резко дернулась и кончила. Ее оргазм был коротким, но ярким, словно пушечный выстрел. Стенки влагалища сжались, плотно охватив мой член, ноги подкосились, и она, тихо скуля, осела, цепляясь руками за ствол дерева. Мой член с чавкающим звуком выскочил, и дырочка, сжавшись в приступе экстаза, выплеснула наружу новый поток своего жаркого нектара.

Ксюша наблюдала, почти не моргая, как Настя достигла своего пика, и только когда она, глубоко дыша, прислонилась к стволу, перевела свой взгляд на меня. Увидев член, густо покрытый соками подруги, она нервно стлотнула подкативший к горлу ком, и облизнулась. Я тоже был уже на пределе, и, коснувшись собственного сознания, дал себе мысленную команду успокоиться. Не прошло и пары секунд, как я почувствовал, что волна оргазма, уже подкатившаяся совсем близко, плавно откатилась назад. Однако вместе с тем, возникло уже знакомое чувство переполнения, а член еще больше налился кровью. По телу пробежалась нервная дрожь, показывая, что до бесконечности оттягивать кульминацию, не получится. Опустившись на подстилку, между Ксюшиных ножек, я не смог отказать себе в удовольствии и впился губами в ее сочный бутончик. Валики половых губ, были, как всегда, гладко

выбриты, и благодаря ее стараниям, обильно покрыты естественной смазкой лона. От возбуждения они слегка налились, и было безумно приятно обхватывать их губами и слегка втягивать в рот. Когда мой язычок коснулся ее клитора, девушка мелко задрожала всем телом, и с ее уст сорвался тихий стон. Она была менее темпераментна, чем ее подруга, однако не менее желанна. Сместившись повыше, я поцеловал ее плоский животик, с аккуратной впадинкой пупка и плавно перебрался на грудь. Соски набухли, и теперь смотрелись, словно спелые вишенки на упругих кексах. Судя по всему, подружкам понравилось загорать голышом, так как у обеих грудь была покрыта ровным загаром. Наконец, подмяв под себя девушку целиком, я посмотрел ей в глаза и наши губы слились в долгом поцелуе. Я почувствовал, как раздутая головка коснулась ее срамных губ, и уткнулась в преддверие влагалища. Не разрывая поцелуя, я слегка надавил бедрами, и, растягивая стенки влагалища, член устремился внутрь. Ксюща обвила меня руками, и ее тело выгнулось навстречу мне. В едином порыве я продвигался все дальше, а девушка тихо скулила, пока член не скрылся в ней почти целиком. На мгновение замерев, я начал обратное движение, и слегка приподнявшись на руках медленно, но мощно загнал его целиком. О да! Ее влагалище было гораздо уже, и мой раздутый ствол скользил тяжело, плотно обтянутый бархатистыми стенками вагины. Каждый раз, загоняя его внутрь, приходилось преодолевать сопротивление мышц, противных вторжению инородного тела, однако скоро и они сдались под бурным натиском эмоций.

Настя пришла в себя, и тоже переместилась на подстилку. Она встала рядом с нами, вновь включаясь в игру. Я почувствовал как ее ловкие пальцы, аккуратно стали ласкать мою мошонку, иногда переключаясь на промежность подруги.

Ксюша стонала все громче, и вместе с тем, все резче становились мои движения. На мгновение, я вышел из нее, и, перевернув на живот, взял за бедра и поставил на четвереньки. Воспользовавшись ситуацией, Настя ловко залезла под подругу, так, что теперь могла ртом ласкать Ксюшину киску, что она сразу и сделала. Девушки дружно впились в сочные дырочки друг друга, и над поляной повисло довольное мычание. Подвинувшись ближе, я зафиксировал Ксюшины ягодицы, и приставил член к ее киске. Настя сначала попробовала нагнуть его, чтобы взять в ротик, но у нее с этой ни чего не получилось, и снова приставив мой член к киске подруги, она с вожделением смотрела, как он плавно скрылся внутри. Одновременно с тем, как раздутая головка уперлась в матку, я ощутил прикосновение Настиных губ к моей мошонке. Это было великолепно.

Сначала Ксюша старательно ласкала подругу, но по мере того, как мы с Настей, вдвоем навалились на ее промежность, она больше и больше отходила от этого занятия. Вскоре она просто уронила голову, и крепко сжав Настины бедра, тихо скулила, в то время как я ритмичными движениями загонял свой ствол в ее пещерку, а Настя, старательно обрабатывала ее клитор. Под двойным напором, она долго не выдержала, и еще плотнее прижавшись киской ко рту подруги, бурно кончила. Одновременно с первой волной, прокатившейся по ее телу, раздутая головка члена задрожала и выплеснула внутрь густой поток семени. Сжимая ее ягодицы, я продолжал ритмично засаживать свой член, а он все извергался и извергался, заполняя все свободное место. Стенки влагалища сокращались, выкачивая все до последней капли. Излишки просочились наружу, и, стекая по гладким валикам половых губ, капали прямо в Настин ротик. Полностью разрядившись, я вытащил свой член и сел на покрывало, переводя дыхание. Из растянутого влагалища грянул бурный

поток, которому не суждено было увидеть свет, так как Настя, жадно присосалась в растраханной дырочке, стараясь не упустить ни капли. Мелкая дрожь прошлась по Ксюшиному телу, и она обмякла.

Я дотянулся до шорт, которые валялись рядом, и, достав пачку, сигарет закурил.

«Хорошо... все прошло даже лучше, чем я ожидал», — я затянулся и, выпустив облачко дыма, скосил глаза вниз.

Коктейль из жидкостей подсох, стягивая кожу на члене, однако он все так же находился в боевом положении. Я сосредоточился и попробовал успокоиться, но я и так был спокоен, и в то же время меня переполняло желание, причем не меня одного.

Настя вылезла из-под подруги, и с довольным, перемазанным спермой лицом, подползла ко мне. Завалив меня на спину, она с несказанной радостью обнаружила стоящий член, и ловко перекинув через меня одну ногу, плюхнулась прямо на него. Я даже не успел что-то предпринять, как мой член уже плавно скользил внутри Настиной пещерки. Боясь повторения ночных приключений, я постарался коснуться ее сознания, но не тут-то было. Ее желание было столь велико, что как только я касался его, дабы подчинить себе, оно начинало поглощать меня. После пары не удачных попыток, я понял, что становиться только хуже. Из последних сил, я вцепился в него, уже не пытаясь подчинить, а желая вырвать с корнем... Все мое тело напряглось, и я услышал громкий стон Насти. Одновременно с ним пришла и боль.

Вернувшись в реальность, я не сразу сообразил что произошло. Настя буквально задыхалась от дикого желания насадиться еще сильнее на мой член. Она словно сумасшедшая, прыгала на нем, хватая воздух ртом. Однако, если раньше он скользил в ней, легко и непринужденно, то теперь с трудом втискивался в ее порядочно растраханную дырочку. Я бросил взгляд на него, в тот момент, когда он на мгновение показался, между пухлыми валиками губ и обомлел. Может мне и показалось, но он превзошел свой недавний рекорд.

- Ох, Господи! Я сума сойду! Как же хорошо-о-О! стонала Настя, прыгая вверх-вниз. Пытаясь укротить ее похоть, я сам распалился не на шутку. Кожа на раздутом члене натянулась, так что было реально больно, однако дикое желание загнать его как можно глубже, жадно поглощало эту боль. Силы постепенно покидали девушку, и вскоре она упала мне на грудь, продолжая бедрами насаживаться на мой член. Сжав ее ягодицы, я слегка приподнял их, давая себе больше свободы, и перехватив инициативу, стал снизу долбить ее дырочку.
- Да! Давай! Только не останавливайся как прошлый раз! Я хочу тебя всего! она немного приподнялась и, посмотрев на меня затуманенным взором, снова рухнула мне на грудь. Ее киска текла, словно ниагарский водопад. Смазки было столько, что я буквально ощущал, как она медленно стекает по моим яйцам, образуя не подстилке небольшую лужицу. Когда я вгонял свой член в ее лоно, наши тела, шлепая, прилипали друг к другу, и, чавкая, разлеплялись, так что над поляной весела вполне соответствующая какофония звуков, иногда заглушаемая сладострастными стонами.

Вскоре, к нам присоединилась Ксюша. Сначала она поцеловала меня, потом заглянула в глаза подруги, чья голова безвольно болталась, в такт наших соударений и улыбнулась. Она сместилась немного в сторону и на мгновение, я почувствовал ее руку между своих ног. Наклонив голову, я заметил, что она что-то с интересом рассматривает на своей ладони. Я не ошибся в своих ощущениях. Вся ее ладонь была покрыта густой жидкостью, которая

растягивалась между пальцами, образуя тонкие нити, блестящие на солнце. Она с жадностью провела по ней язычком и, заметив, что я наблюдаю, хитро улыбнулась. Оседлав мои ноги, она пристроилась сзади подруги, и скрылась из поля моего зрения.

- О Боже! Что ты придумала! вдруг встрепенулась Настя.
- Расслабься. Или ты серьезно хочешь, чтобы я прекратила? в голосе Ксюши послышалась издевка.
- Н... Нет, почти одними губами прошептала Настя.
- Вот, так уже лучше!

Я почувствовал, как Ксюшины пальчики проникли в анальное отверстие подруги, и сквозь тонкую перегородку коснулись моего члена. Смазки было предостаточно, и они свободно скользили внутри, добавляя пикантности ощущениям.

- Тебе нравиться! она звонко хлопнула подругу по ягодице.
- Да... продолжай! прорычала она.
- Еще?!
- Да! Еще! Да-А!

Я почувствовал что, скорость движения ее пальцев в Настиной попе возросла, как и их количество. Мы почти одновременно буравили ее дырочки, а если учесть, что каждый Ксюшин вопрос сопровождался еще и увесистым шлепком, то нетрудно догадаться что продолжалось это не долго. Настя вцепилась в покрывало и потянула его на себя так, что оно затрещало.

— O Да! Да-а-А! Aa-A! — все ее тело сжалась словно пружина.

Вход во влагалище стал очень узким, и мне пришлось прокладывать себе дорогу внутрь. Преодолевая мышечный спазм, я с трудом проникал внутрь, с силой натягивая ее на свою дубинку. В какой-то момент, создалось впечатление, будто лопнула невидимая преграда, и я буквально провалился в нее по самые яйца.

— Аа-а-а! — двойным эхом разнеслось по лесному массиву.

Мой член реально взорвался, извергаясь словно вулкан. Настя, дернулась всем телом, и... отключалась, потеряв всякую связь с действительностью. Ее тело периодически содрогалось от волн наслаждения, но это уже были неосознанные движения.

Вливая свое семя, я буквально ощущал, как член принимает свои нормальные размеры, однако опадать он не спешил. В этом я убедился, когда аккуратно перевалил Настю набок и вылез из-под нее. Я перевел глаза на Ксюшу. Она сидела на коленях, нежно и, в тоже время, страстно лаская свое тело, щурясь словно кошка. Сил управлять ее сознанием уже не было, поэтому, я просто подошел к ней и поцеловал. Девушка провела рукой по моему члену, обильно покрытому спермой и смазкой и, сжав его, словно проверяя на прочность, улыбнулась.

- Ты не перестаешь меня удивлять, она еще шире расплылась в улыбке и, повернувшись ко мне спиной, прогнулась, подставляя на растерзание свои дырочки. Возьми меня сзади. Дважды просить не пришлось. Пристроившись к ее дырочке, я с легкостью проник в нее, и плавно покачивая бедрами, стал трахать.
- Да, так! простонала Ксюша.

Опираясь на одну руку, она завела вторую за спину, и принялась ласкать свою попку. Ее пальчик легко проник внутрь и, потянув в сторону, как бы приглашая, слегка открыл ее анальное отверстие. Я добавил к нему свой, и мы вместе стали готовить ее попу к нечто

большему. Убрав руку, я растянул ее ягодицы в сторону, и полюбовался двумя сладкими дырочками. Правда одна была до отказа заполнена моим членом, а второй это только предстояло. Достав ствол, я аккуратно приставил пунцовую головку к колечку сфинктера и надавил.

Ммм, — тихо простонала Ксюша, когда головка скрылась внутри.

Достав ее назад, я повторил еще и еще, с каждым разом проникая все глубже. Когда мои бедра уперлись в ее ягодицы, я замер. Мышцы прямой кишки сокращались, нежно лаская член. По нетерпеливому поведению девушки было понятно, что она ждала продолжения, но силы были на исходе.

«Главное успеть, пока Настя не очухалась», — я усмехнулся своей мысли, и, хлопнув по упругой ягодице, вытащил член почти до самой головки и резко засадил его назад. От неожиданности Ксюша потеряла равновесие и завалилась вперед, чуть не соскочив с моего ствола.

- Куда! я сжал ее ягодицы и потянул назад, снова натягивая ее попку на член.
- Да! Еще! Девушка запустила одну руку между ног и принялась теребить клитор, пока я с оттяжкой трахал ее попку.

Иногда я менял место проникновения в девушку, и когда головка моего члена начинала долбиться о ее матку, она безвольно падала грудью на покрывало, еще сильнее выпячивая свою киску.

Настя пошевелилась, и села, завернувшись в край покрывала. Мое сердце слегка екнула, но по ее отсутствующему взгляду было понятно, что свое она получила сполна. От этой мысли слегка полегчало, и я полностью переключился на Ксюшу.

Загнав свой член в ее анальное отверстие, я нагнулся, и, обняв ее, потянул на себя заставляя встать. Сжимая одной рукой ее упругую грудь, и слегка поддерживая, я запустил вторую руку между ее ножек. Теперь я был везде. Прижимая ее к себе, я еще глубже проникал в ее попу, мои пальцы, сновали в ее вагине, иногда переключаясь на клитор, а рукой я сжимал ее грудь. Заведя руки за спину, она впилась своими коготками в мои ягодицы, и, стиснув зубы, стонала. В какой-то момент, она подалась всем телом вперед, и буквально рухнула на подстилку, увлекая меня за собой. Перехватив инициативу, она принялась остервенело теребить клитор,

О! Так гораздо лучше! Продолжай! — она стонала, уткнувшись в покрывало, а я работал членом, словно швейная машинка.

а я, лежа на ней сзади, слегка приподнялся на руках и принялся долбить ее зад.

Да, да, да-А! — ее тело содрогнулось. — Сейчас! Еще чуть-чуть! Ммм!

Последних слов было не разобрать, так как она окончательно зарылась в покрывало, а ее тело забилось, будто в приступе эпилепсии. Ее оргазм уже знакомой вспышкой обжог мое сознание, заставив зарычать и разрядится в ее прямую кишку. Мы замерли.

Мне этот оргазм, радости уже почти не доставил. Полностью обессиленный и опустошенный я перевернулся на спину, и уставился в голубое, безоблачное небо.

«Не прокатил вариант с деревней. Эти девчонки меня в могилу сведут», — грустно усмехнулся я про себя.

День клонился к закату и нас стали одолевать комары. Быстро собравшись, мы отправились домой. Девушки о чем-то беседовали, но я их почти не слушал. Мой план провалился. Частично я мог управлять ситуацией, но в основном она развивалась абсолютно непредсказуемо. Получалось, что пока рядом есть женщина, которая хочет близости, я не

успокоюсь пока не трахну ее. А если учесть молодой и здоровый организм моих спутниц развращенных талисманом, то становилось ясно одно. Надо с ними расставаться. С этой мыслью и я вошел в свою комнату.

Дождавшись, пока все поужинали и легли спать, я аккуратно собрался и вышел из комнаты. Поочередно подойдя к каждой и коснувшись их сознания, я заменил вспоминания о себе, после чего так же аккуратно вышел во двор.

На небе светила полная луна, прохладный воздух освежал, и глубоко вздохнув, я снова подался в бега. Выйдя на дорогу, я посмотрел по сторонам и, вспомнив о заброшенной хибаре на окраине деревни, отправился туда.

«Утро вечера мудренее», — подумал я и, достав сигарету, побрел по дороге.